商忆莎为我县防范通讯网络诈骗代言



新昌新闻网记者 胡秋萍

"我接受新昌县防范通讯(网 络)诈骗形象代言人的邀请,也感 谢县公安局对我的信任, 我将积 极配合县公安局做好防范通讯 (网络)诈骗的宣传工作。在此,我 提醒广大父老乡亲,提高警惕,增 强防范意识,不要给不法分子可 乘之机。"8月17日下午,受县公 安局邀请,"新昌囡"商忆莎专程 赶回新昌,接受县公安局颁发的 "防范通讯(网络)诈骗形象代言 人"聘书。

商忆莎,新昌籍青年演员,毕业 于中央戏剧学院,曾出演《天天有 喜》、《隋唐英雄》、《新三国演义》等 多部热播剧。前不久,由她参与主演 的《仙侠剑》在中央电视台电视剧频 道热播,她饰演的"红魔女"获得广 泛关注。除了出演影视剧,商忆莎还 热心公益,2008年获得过"奥运最

美志愿者",2010年和高圆圆、谢 娜、金巧巧等人一起当选为"中国十 大慈善明星"。

今年以来,县公安局加大了对 通讯(网络)诈骗案件的打击力度, 主动出击奔赴海南、深圳等大中型 城市,成功打掉了包括朱某等人 "10086 伪基站"诈骗、韦某等人"虚 假有色金属交易平台"等诈骗团伙, 抓获了40余名犯罪嫌疑人。但相比 我县其他案件下降幅度明显的情 况,通讯(网络)诈骗案件不降反升, 今年 1-7 月份比去年同期上升 54.96%,形势比较严峻。如何增强人 民群众防范意识,自觉抵御通讯(网 络)诈骗,成为摆在警方面前的一道

前不久, 县公安局宣传部门与 商忆莎取得联系,希望她能够担任 我县防范通讯(网络)诈骗的形象代 言人,充分发挥自己的明星效应,扩 大防范宣传力度。接到邀请后,商忆 莎毫不犹豫地答应了, 她说作为一 名新昌人, 为家乡做贡献是自己义 不容辞的责任。今后,她将尽自己最 大努力,扩大宣传效果,让新昌的老 百姓不要轻易上当受骗。

梅渚剪纸订单络绎不绝

新昌新闻网记者 胡秋萍

继 6 月 26 日在新昌农村青年 电商创业创富大赛上夺得冠军后, 黄流芳的梅渚剪纸项目又在前不 久举行的浙江农村青年电商创业 创富大赛绍兴赛区分赛中获得了 第二名,将于9月份参加省级比 赛,进一步打响梅渚剪纸的品牌, 让传统的剪纸工艺打开了电商销 售的渠道。8月16日,记者特意采 访了梅渚剪纸文化创意公司经理 黄流芳。

走进黄流芳新开在古台门的 梅渚镇流芳剪纸工作室,里面展示 的青花瓷瓶、甄完像、十二生肖以 及各种形式的"福"字、"喜"字等 等,让人眼前一亮。"这是让大家直 观感受剪纸艺术的魅力,很多人看 完后直接下单。"

说起公司运营,黄流芳神采飞 扬:"今年,大的订单就已经接到2 个,平时还有些零散的小订单,正 常运行已经完全不成问题。"黄流 芳原先是幼儿教师, 也办过幼儿 园,安全责任压得她喘不过气。

近几年,梅渚剪纸逐步进入大 家的视野。作为梅渚剪纸非物质文 化传承人,黄流芳将传统的梅渚剪 纸工艺融入现代化的元素后,制作 成为一幅幅独特的工艺装饰品。几 年前,黄流芳创作了一幅"福"字剪 纸立轴,康熙书写的"福"字轮廓 内,镂空剪出数不清的大小"福" 字,这幅作品被一位客人看中,以 6000 元的高价买下。2013 年 12 月,新昌一家外贸企业将她的剪纸 作品送给澳大利亚客户,获得了广 泛好评。这些,都让黄流芳看到了 剪纸市场化的前景和可能性。去年 9月,黄流芳成立了一家以梅渚剪 纸为主题的文化创意公司——梅 渚剪纸文化创意公司,以传承、弘 扬和发展梅渚剪纸这一特色民间 文化。

自公司成立以来,凭借着梅渚 450 多年剪纸历史的传承和对剪 纸作品的装裱包装等,公司风生水 起,订单不断,经常有客户赶到梅 渚拿货,还有不少人特意前来订制 婚庆用品,如龙凤呈祥和"喜"字窗 花等。今年6月份,黄流芳接到了 一外贸公司的电话:"黄老师,能不 能再给我做 100 套十二生肖剪纸 套装啊,我们送给外国客户,他们 都表示太 OK 了!"订单分配给 10 多位剪纸艺人完成,从设计到剪刻 再到装裱,黄流芳全程把关。前不 久,一位诸暨的客户提出,希望黄 流芳能够把"静"、"忍"、"平"、 "让"、"淡"这5个字设计、制作成 剪纸作品 ……

"纪念抗日战争胜利 70 周年"活动暨国庆群众文化月系列活动一览表

相逢E世 情缘七夕

青年人才单身精英联谊会多对男女青年擦出火花

新昌新闻网记者 胡秋萍

"我的爱情宣言是:今天认识, 年底结婚! "8月16日下午,在雷 迪森举办的新嵊青年人才单身精 英联谊会现场上自我介绍环节,一 个小伙子喊出了他的"爱情宣言"。

这个小伙是91号的潘先生。 原来,在入场前,潘先生与同为参 加本次活动的徐小姐先有了一个 浪漫的"相遇"。他告诉记者,当时 他从停车场出来,天空正下着雨。 当时,他看到一姑娘没带伞,正冒 雨往酒店门口走。潘先生心生怜 惜,连忙将手中的伞遮到了姑娘头 上。就这样,虽然路不远,在姑娘 的一颦一笑间,潘先生怦然心动, 于是就有了开头的"爱情宣言"。 潘先生还笑称:"刚才带进来,等下 带回家。"收到潘先生"爱情宣言" 的徐小姐也是位大方的姑娘,但也 表示年底结婚"有压力"。

82 号的吕先生和 179 号的葛 小姐原本认识,一起吃过饭,但两 人的交集也仅限于此。当天,两人

不约而同地出现在了联谊会现场。 难道这就是缘分?这次偶遇让两人 都很惊喜。自我介绍活动环节后, 两个人坐到一起聊起了天,并互生 好感。后面的活动环节,葛小姐被 抽到参加情侣走秀,但她似乎不愿 意跟别的男生做互动游戏,"我要 跟他一起"。于是,两个人一起上台

据了解,此次联谊会由团县委 主办、新昌县青年人才联谊会等单 位协办,现场共有120多名男女青 年参加活动,分别来自新昌、嵊州 的企事业单位,也有一些自主创 业的青年报名参加。与往年不同 的是,今年更多地体现了"互联 网+"的概念,如采用电子签到, 时刻掌握活动详情;二维码姻缘 墙可以一键选择最心仪的男女 嘉宾,让沟通不再有距离;还有 微信"摇一摇"加好友、抽奖等,深 得年轻人喜欢。

据主办方不完全统计,经过现 场互动,有多对男女青年擦出火 花,有进行深入了解的意向。

温馨提示:1.如遇下雨等不适合室外活动的天气,当天活动顺延,活动具体安排以现场公告为准。 2.请广大市民合理安排活动时间,文明出行、文明观看、文明参与。



小微企业"

额度最高二百万 · 无抵押免担保 · 以税定贷

1 大型国有银行服务品质

2 最优惠的信用贷款利率

3 循环额度,操作灵活

4 无抵押、免担保信用贷款

建行小微企业"税易贷"是由建设银行发放的用于短 期生产经营周转的可循环的人民币信用贷款业务。

适用对象:足额纳税的小微企业 贷款额度:200 万以内 贷款类型:企业贷款 贷款期限:最长 12 个月

税务机关和建设银行共同为诚信纳税人提供融资通道 鼓励诚信 全省地区诚信纳税企业都可申请,A 级纳税人更享优惠 无需抵押

无抵押免担保,凭信用不求人

办理快速

便捷的业务流程,除基本资料外,凭借纳税凭证快速申请,简化资料要求

公司业务部地址:人民中路 263 号

与其在外东奔西跑

咨询电话:86166118 86166071

CAlibaba Group

农村淘宝 cun.taobao.com 要啥有啥

贷款月利率:0.56%起

服务农民,创新农业,让优秀人才回归家乡创业,让农村插上电商的翅膀,让农 民生活过得更美好,阿里巴巴集团和新昌县人民政府签订战略合作协议,成立新昌 县农村淘宝运营中心,计划在三年内建立398个农村淘宝级服务点。

报名旺旺: "合伙人报名"--(淘宝网)

报名网址: cunzhaomu.taobao.com

